

# 中銀卅萬支持仁慈堂社服店

【本報消息】中國銀行澳門分行昨日向仁慈堂社服店送交三十萬澳門元善款，支持社服店派發本月、亦是今年首月“食物籃”的相關經費。本月獲資助包括工聯、街總轉介共有三百戶，該堂四十六戶、弱智人士家長協進會屬下康樂綜合服務中心轉介廿五戶在職低收入家庭。

昨日下午二時半，中國銀行澳門分行副行長陳曉平代表該機構向社服店送交善款，支票由仁慈堂值理會主席飛安達代表接收。中國銀行澳門分行資深業務總監陳榮達、新區中心行行長梁世權、新區中心行客戶總監黃曉強和辦公室副總監王珏，街總監事長梁慶球、工聯副理事長沈日光，仁慈堂值理會值理李維

士、財務主管賈約翰等亦出席。

陳曉平感謝稱，仁慈堂每年均安排本地金融企業率先捐助，起帶頭作用，回饋社會。澳門中銀和仁慈堂合作多年，自社服店設立以來，一直身體力行組織義工隊協助派發“食物籃”，為扶助弱勢出一分力。於新冠肺炎疫情影響下，本地弱勢社群定必百上加斤，仁慈堂親

力親為為弱勢社群提供援助，令他們感受到社會關愛和支持。

澳門中銀“根植澳門·服務澳門”逾七十載，始終積極履行社會責任，尤其在支持澳門教育、文化、體育、慈善等方面不遺餘力。疫情期間，積極發揮主流銀行作用，向本地社團、葡語國家捐贈抗疫物資，協助政府實施兩輪“消費補貼計劃”。並推出多項抗疫援助方案，藉以緩解居民和商戶壓力。

飛安達首先祝賀中國銀行澳門分行榮獲特區政府頒授銀蓮花榮譽勳章，是政府對該行所作出的高度肯定。新年伊始，該行已是連續第九年且率先捐助社服店，身體力行關懷弱勢，值得點讚。

由於疫情仍然持續，希望全民繼續配合政府做好防疫工作，相關部門適切關注及支援弱勢，同心抗疫。接着下來，社服店每月將繼續有序把“食物籃”分配予工聯、街總及家協妥善分發，各自通知受惠戶分批前往領取，減少人群聚集。

中銀澳門分行昨日向社服店送交卅萬元善款



飛安達向來賓介紹社服店運作情況